

奋进新征程 建功新时代

信心更足 干劲更大

——渭滨、凤翔干部群众热议党的二十大报告

杨曙斌 王菁

10月16日，中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。连日来，在渭滨区、凤翔区的城镇、企业、社区，广大干部群众热议党的二十大报告，谈变化、说感受、谋发展。大家纷纷表示，要认真学习贯彻党的二十大精神，在岗位上奋发有为，为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标而不懈奋斗。

充满信心 步伐越来越坚定

金秋时节，凤翔区陈村镇槐北村万头生猪养殖园项目建设如火如荼，即将建成投产。届时，一座能够实现全自动化养殖的产业基地将正式亮相。

槐北村党支部书记张凌云是党的二十大代表。这几天，张凌云在北京参加大会，

乡亲们也坐在电视机前观看了党的二十大开幕会，大家对大力发展养猪产业的信心更足了。在村里务工的张成会和马金峰不仅认真收看了党的二十大开幕会，还在茶余饭后广泛宣传，鼓励乡亲们再接再厉搞生产。老党员陈华说：“是党的好政策让我们过上了好日子，学习了党的二十大报告，我们更有干劲了。”

居住在渭滨区的长岭集团退休职工薛光明聆听了党的二十大报告后也是心潮澎湃、感慨万千。10月16日上午，在完成核酸采样志愿服务任务后，不到9点薛光明就和老伴坐在了电视机前，等待收看党的二十大开幕会直播。他说，他们老两口老有所养、病有所医、住有所居，这都是因为党的好政策。学习了党的二十大报告后，他

对未来的计划更加明晰，要继续发挥余热，多参加社区活动，多为群众服务。

不忘初心 群众越来越幸福

渭滨区政务服务中心主任付海晨利用班外时间，对党的二十大报告反复学习。他说：“我们作为面向企业和群众服务的综合性窗口单位，将继续创新服务方式，优化服务流程，强化服务效能，充分释放惠民利民红利，想方设法为群众做好服务。”

党的二十大报告明确提出：要实施就业优先战略。凤翔区人社局近年来扎实开展创业培训，免费为有创业意愿和培训需求的城镇登记失业人员、高校毕业生、脱贫劳动力、农村转移就业劳动者等提供专业的创业指导和培训，先后举办创业培训近30期，培训学员千余人，发放创业担保贷款2.5亿多元。凤翔区人社局副局长张永利聆听了党的二十大报告

后表示：“今后我们要认真按照要求，针对不同群体开展差异化培训，引进更多的学习科目，努力扩大就业，让人人都能够通过劳动实现自身发展。”

保持恒心 日子越过越红火

党的二十大开幕会当天，凤翔区范家寨镇临阵坡村数十名村民集体观看了直播。该村党支部书记齐新平对报告中“健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次社会保障体系”的表述尤为关注。他说：“我们村今年流转土地种植了80亩药材、20亩大葱，村集体收入年年增长，以后为村民缴纳的养老保险基数也会提升。”

这几天，在陕西宝成航空仪表有限责任公司的厂房、车间等场所，都能听到职工热议党的二十大报告的声音。他们说，与十年前相比，现在工资翻了倍，幸福感越来越强，以后要不断精进专业技能，为公司发展作出新的贡献。

行走在渭水之滨、凤翔之地，处处都能感受到广大干部群众在党的二十大精神鼓舞下，踔厉奋发向未来的澎湃激情和勇毅前行谱新篇的坚定决心……

即日起至年底，我市—— 打响道路交通安全百日大会战



本报讯 秋冬季雨、雾、冰、雪等恶劣天气增加，交通安全风险增大。10月17日，记者从市公安局交警支队获悉，即日起至12月31日，在全市组织开展道路交通安全“百日大会战”，重点加强公路客运、旅游客运、危化品运输车辆及重型货车重点车辆驾驶人管理。

据了解，此次行动围绕高速公路、国省道、农村道路、城市道路4个主战场，根据道路通行流量、天气情况和交通违法、事故发生的特点规律安排勤务，加强对重点道路、重点车辆、重点时段、重点区域的巡逻管控，排查消除重点车辆驾驶人隐患，对驾驶员驾车期间吸烟、打电话、不系安全带等违法违规行为，依法严肃处理。

同时，还将加强车辆监管，联合交通运输、应急管理等部门开展客货运企业动态监控平台使用情况大督查，督促企业落实监控及管理主体责任，及时发现、制止、处理危化品车辆、客运车辆超员、超速、疲劳驾驶等各类交通违法违规行为。此次行动，除了在驾驶员考试培训程序中增设警示教育流程，梳理排查“两客一危一货”等重点车辆违法行为外，还将深化道路隐患排查整治，重点排查国省道穿村过镇“开式”道路隔离防护不足，以及隧道照明、标志标线等道路设施缺失问题和施工路段、农村平交路口、急弯陡坡路段存在的安全隐患。

本报记者 杨青

豪猪误闯鱼塘游泳 林政人员送其回家



本报讯 近日，一头豪猪闯进渭滨区海棠路附近的一处鱼塘里“游泳”，养殖场负责人发现后向林政部门报告，最终将这头豪猪放回山林(见上图)。

“你好，有只不知名的动物跑进我们的鱼塘了，我们不知道该怎么办？”10月14日上午，渭滨区林政所突然接到了鱼塘负责人打来的求助电话，称他的鱼塘来了一个“不速之客”，林政所工作人员立即赶到了现场。他们发现，原来，是一头豪猪正在鱼塘边“漫步”。当工作人员准备借助网兜捕捉豪猪时，豪猪竟然一下子跳进了鱼

池里，惬意地游起泳来。担心豪猪对鱼塘里的鱼有影响，工作人员很快将这头豪猪从水中捞了上来。

经鉴定，这头豪猪为“三有”保护动物(即有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物)，身长30多厘米，无受伤迹象。林政所工作人员分析，现在城市绿地越来越多，生态环境越来越好，这头豪猪有可能是从山林里跑出来，误入了市区。最终，这头豪猪被带到附近山林中放生。

本报记者 杨曙斌
(渭滨区林政所供图)

**保护秦岭野生动物资源
促进人与自然和谐相处**

市区迎来首次“落叶缓扫”期——

23处点位可赏诗意秋色

道路和公园绿地，开展“落叶缓扫”试点工作，确定23处点位，包含市儿童公园东侧七叶树游园道路、炎帝园银杏林、植物园樱花园、北坡森林公园游园路、渭河生态公园樱花园广场等地，以

及渭滨区海棠路人行道、金台区行政大道西段、陈仓区虢镇大道西段、宝鸡高新区滨河路人行道等路段。

市城管执法局环卫管理科负责人表示，在“落叶缓扫”期间，将按照“只捡垃圾

叶不扫，晴天不扫雨后扫，堵塞下水迅速扫，易燃易爆彻底扫”的原则进行清扫保洁作业。市民赏景时也要爱护环境，杜绝乱扔烟头等不文明、不安全行为。

本报记者 杨曙斌

县(区)委书记谈统战

强化政治引领 突出作用发挥

为助推凤翔高质量发展贡献统战力量

凤翔区委书记 王宏强

习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话，明确提出做好新时代统战工作的指导思想、基本任务、工作重点、政策举措，为新时代统一战线事业发展指明了前进方向。省委统战工作会议指出，要发展壮大新时代爱国统一战线，凝聚陕西高质量发展强大力量。凤翔区将进一步提高政治站位，发挥区委常委班子、党员干部带头作用，引导统战成员深入学习领会会议精神，不断推动全区统战工作提质增效，为凤翔高质量发展贡献统战力量。

一是突出学习宣传，完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想。深刻

理解“十二个必须”“三个更加重要”的丰富内涵和精髓要义，准确把握好“四个关系”，认真组织学习、全面深刻领会，切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省市委工作要求上来。扎实开展各领域主题教育，加强舆论宣传引导，支持党外人士主动发声，不断巩固统一战线忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想政治基础。

二是突出党的领导，着力构建大统战工作格局。始终把党的领导贯穿统战工作全过程。全区各级党委(党组)要切实履行主体责任，树立“大统战”思维，做好分内事、细耕责任田。统战部门要

更好履行牵头协调、督促检查职能，多谋前瞻之计，多行固本之举，找到最大公约数，画出最大同心圆。各镇、各部门、各单位要增强统战意识，明确职责、创新举措、落实责任，持续完善齐抓共管、分工协作、合力推进的工作机制。广大统战干部要切实加强自身建设，树好政治坚定、业务精通、作风过硬的统战干部队伍良好形象。

三是突出贯彻落实，推动新时代统战工作提质增效。充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势，积极促进“五大关系”和谐，支持各民主党派加强自身建设，做实做细民族宗教工作，加强党外知识分子教育引

导，持续推动港澳台和海外统战工作，主动防范化解统战领域重大风险。着力促进“两个健康”，深入推进“万企兴万村”行动，扎实开展理想信念教育，引导民营经济人士在乡村振兴中施展才华。创新推动新的社会阶层人士统战工作，加快实践创新基地、秦创原创新驱动平台阵地建设及成果转化，帮助民营企业投身改革创新一线，推动全区统战工作创新发展。

四是突出作用发挥，谱写凤翔高质量发展新篇章。认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，围绕市委“一四五十”战略和“十项重点任务”，按照区委“一二五五”总体思路，引导广大统战成员在疫情防控、项目建设、招商引资、生态环保、乡村振兴、重大风险防范化解等领域谏真言、献良策，调动一切积极因素、凝聚各方智慧力量，引导社会各界同心同德、同向同行，共同为谱写凤翔高质量发展新篇章凝心聚力、作出更大贡献。

注销公告

宝鸡市金台区直通车网络俱乐部申请注销，统一社会信用代码：91610303MA6X9QDK4T，请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。

联系电话：18991755036

宝鸡市金台区直通车网络俱乐部
2022年10月19日

公告专栏 服务热线3273352

薛德 吴智丰 13309174321 程建兵 13992732277

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- * 屈瑞鹏丢失身份证，号码为：610303196210061634。
- * 杨宝俊丢失残疾人证，号码为：61032119721102231943。
- * 宝鸡市金台区直通车网络俱乐部丢失营业执照副本，号码为：91610303MA6X9QDK4T。

* 宝鸡市装饰建材协会丢失开户许可证，号码为：J7930003912001。

* 宝鸡天诚运建筑劳务有限公司丢失公章一枚，号码为：6103990055954。

* 宝鸡天诚运建筑劳务有限公司丢失财务专用章一枚，号码为：6103990055955。

* 宝鸡天诚运建筑劳务有限公司丢失合同专用章一枚，号码为：6103990055956。

* 宝鸡天诚运建筑劳务有限公司丢失发票专用章一枚，号码为：6103990055957。

* 谢鑫丢失宝鸡天诚运建筑劳务有限公司法人私章一枚，号码为：6103990055958。

* 李宗梅丢失残疾人证，号码为：61032419550106312742。